

Nezobrazuje se Vám newsletter správně? Podívejte se na [webovou verzi](#).

Vnitrofaculturní newsletter LF HK

newsletter@lfhk.cuni.cz

ÚNOR 2025



Milé kolegyně a milí kolegové,
milé studentky a milí studenti,

i v únoru vám přinášíme novinky z naší fakulty, pozvánky na plánované akce a také tipy na zajímavé rozhovory.

V minulém čísle našeho newsletteru jsme vám již nastínili konání akce zaměřené na zdravý životní styl, kterou pořádáme v rámci oslav 80. let výročí naší fakulty. A nyní vám k ní přinášíme bližší informace. Akce Ve zdravém Hradci zdravý duch se bude konat 23. května v Žižkových sadech. Těšit se můžete na preventivní vyšetření, interaktivní workshopy a zajímavé přednášky. Nebude chybět ani doprovodný program včetně koncertů, společného cvičení, sportovní zóny a tomboly.

Nezapomínáme ani na Mezinárodní den žen a dívek ve vědě, který oslavíme 11. února! Letos se do něj aktivně zapojíme a připravili jsme pro vás inspirativní rozhovory s našimi vědkyněmi, které vám přiblíží svou práci i cestu k vědecké kariéře. Sledujte naše sociální sítě a web, kde brzy najdete více informací.

Váš tým OPR



Reprezentační ples

Už 13. března nás čeká jedna z největších společenských akcí naší fakulty – Reprezenční ples LF HK.

Vstupenky budou k dispozici už v první polovině února.

Pro aktuální informace sledujte naše sociální sítě a web.



Ve zdravém Hradci zdravý duch

Chcete vědět, jak pečovat o své tělo i mysl a užít si den plný energie a dobré nálady? Přijďte 23. května do Žižkových sadů a

oslavte s námi zdravý životní styl a 80 let tradice

lékařského vzdělávání v Hradci Králové!



Nový předmět ZZS

Naše fakulta nabídne jako první v ČR volitelný předmět Zdravotnická záchraná služba.

Předmět si mohou zapsat studenti 5. ročníku už od letního semestru a jeho kapacita je 10 osob.

Studenty čeká celkem 21 hodin převážně praktické výuky.



Studovny v Lékařské knihovně

Potřebujete klid na studium nebo naopak pracovat ve skupině? Využijte studovny v knihovně. Více

informací najdete na **webových stránkách knihovny.**



Přednáška profesora Temesgena

I letos nás poctí svou návštěvou profesor Z. Temesgen z Mayo Clinic v USA. Přijďte si

poslechnout v pondělí 10. února v 11 hodin jeho přednášku na téma An Update on the HIV epidemic. Registrovat se můžete do **5. února.**



Vědecká konference LF HK a FN HK

Ve středu 12. února se ve Výukovém centru uskuteční

XXIX. vědecká konference LF HK a FN HK, v rámci které budete mít příležitost si poslechnout prezentace výsledků

výzkumných projektů na LF HK a ve FN HK uzavřených v roce 2024.



Open Day

Ve středu 6. února otevřeme dveře naší fakulty zahraničním uchazečům o studium v rámci akce Open Day. Zájemci si prohlédnou pracoviště, setkají se se současnými studenty a získají cenné informace o studiu i studentském životě.



Nové výzvy a stipendia

V aktualitách na fakulním intranetu naleznete v sekci „věda“ podrobnosti včetně termínů k nově vypsáným grantovým a stipendijním programům a dotačním výzvám. V této sekci najdete také pozvánky na zajímavé workshopy a webináře.



Výstava v Galerii Na Hradě

Až do 3. března můžete v Galerii Na Hradě zhlédnout výstavu k 800 letům Hradce Králové od ZUŠ Habrmanova a UVU HK. Galerie je pro veřejnost otevřena pondělí–pátek od 8 do 18 hodin..



Global Education Expo v SAE

V lednu se zástupci naší fakulty zúčastnili veletrhu Global Education Expo ve Spojených arabských emirátech. Na akci seznamovali zájemce z tohoto regionu s možnostmi studia na naší fakultě.



Rozhovory s našimi absolventy

Na Alumni webu najdete nové rozhovory se zajímavými absolventy naší fakulty. Jednou z nich je i MUDr. Elena Švamberková, která se z pozice zdravotní sestry vypracovala až na primářku neurologického oddělení.



Výhled akcí na březen

11. března – Týden mozku – přednáška dr. Pavla Póczoše

13. března – Reprezentační ples LF HK

26. března – beseda v Galerii Na Hradě na téma prokrastinace

Pokud máte dotazy, připomínky nebo nápady na témata do newsletteru, napište nám je prosím na email newsletter@lfhk.cuni.cz. Předem děkujeme za zpětnou vazbu!

Foto: LF HK, Canva

